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Rozdání pocházejí z knihy K.Martense „Virtual European Championships“ a několika webových zdrojů  

Všechna rozdání se hrají v zápase na IMPy. 

Zadání  

Deal No. 1  

 

Závazek: 6  (w) 

Výnos:  J 

 

 

Pozn. N nepřízná na první kolo srdcí 

Deal No. 2  

 

Závazek: 4  (w) 

Výnos:  7 

 

 

 

Deal No. 3  

 

Závazek: 3NT (W) 

Výnos: ♥ 3 

 

 

Deal No. 4  

 

Závazek: 6  

Výnos:  K 

 

 

  

W N E S 

 pas 1  pas 

2  pas 3  pas 

4  pas 4NT pas 

5  pas 6   

W N E S 

  pas pas 

2NT pas 3  pas 

3  pas 3NT pas 

4     

W N E S 

   pas 

1  pas 2  pas 

2  pas 2  pas 

2NT pas 3NT  

W N E S 

1  dbl 2NT pas 

3  pas 4  pas 

4  pas 4NT pas 

5  pas 6   
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Řešení  

Deal No. 1 

 

Závazek: 6  (W) 

Výnos:  J 

 

 

Poměrně ostře vydražený slem srdcový. Výnos bere-

te esem trefovým a počítáte zdvihy – máte sedm 

srdcových, dva kárové a dva trefové – dohromady 

jedenáct. Dvanáctý můžete získat snapem kára na 

stole. Odehrajte eso srdcové – bohužel N nepřizná, 

tj. S má J106. Nyní hrozí, že pokud byste trumfnuli 

ještě jednou králem a následně se pokusili snapnout 

káro, S by mohl přesnapnout a odevzdali byste ještě 

jeden kárový zdvih. 

Můžete ale vyměnit dva kárové snapy za jeden trumfový zdvih. Zahrajte káro k esu, tref ke králi a káro ke králi 

(pro případ, že by S měl singl káro, je vhodné hrát kára dvakrát ze stolu k AK v ruce). Nyní snapněte káro králem 

trumfovým, snapněte pik v ruce a poslední káro snapněte malým trumfem – pokud S přesnapne, neudělá již 

další trumf, pokud nepřesnapne, zahrajete pikový snap, odehrajete dámu srdcovou a odevzdáte trumfový 

zdvih. 

 

Deal No. 2 

 

Závazek: 4  (W) 

Výnos:  7 

 

 

Nepodlehněte pokušení na zahrání trefového impa-

su. Kdybyste zahráli pik k esu a impas trefovou dá-

mou, N by vzal a zahrál další trumf. Mohl byste ode-

hrát eso trefové a kárové a pokusit se přejít na stůl 

károvým snapem, ale po propuštění druhého kára 

obráncům by obránci potřetí trumfli a již byste nemě-

li šanci snapnout si v ruce tref. 

Pokud si spočtěte své zdvihy, vidíte, že máte dva 

pikové, pět srdcových a dvě esa v levných barvách, to vám dává dohromady devět zdvihů a desátý můžete jed-

noduše získat snapem trefu v ruce. Neváhejte a po vzetí zdvihu na eso srdcové zahrajte eso a dámu trefovou. 

Obránci patrně znovu trumfnou, vezmete králem, přejdete na stůl na eso pikové a snapnete si tref v ruce dá-

mou. Nyní eso kárové, odevzdáte káro a uděláte zbytek trumfů a krále pikového. 

 

W N E S 

 pas 1  pas 

2  pas 3  pas 

4  pas 4NT pas 

5  pas 6   

W N E S 

  pas pas 

2NT pas 3  pas 

3  pas 3NT pas 

4     
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Deal No. 3 

 

Závazek: 3NT (W) 

Výnos: ♥ 3 

 

 

Máte šest zdvihů na vysoké karty, další tři můžete bez 

problémů vypracovat v pikách. Pozor ale na zachování 

komunikace mezi listy.  

Z výnosu srdcovou trojkou je zřejmé, že N má čtyřlist 

srdcový (vynáší čtvrtou shora), obránci tedy stáhnou 

maximálně dvě srdce a můžete jim odevzdat dva piko-

vé. Vezměte srdce králem, abyste si zachovali vstup 

k pikům do ruky, a zahrajte krále pikového. Následně 

vezmete srdce v ruce (nebo kárové eso, pokud S vrátí káro) a pokračujete ve vypracování piků – vyrazíte dámu 

a máte vstup do ruky esem károvým (resp. srdcovým).  

Pokud byste pustil první výnos do ruky (nebo propustil první srdce a druhé srdce budete muset vzít v ruce), pak 

by obránci mohli propustit pikového krále, vzít až druhý pik a chyběl by vám následně jeden vstup do ruky. 

Deal No. 4 

 

Závazek: 6  (W) 

Výnos:  K 

 

 

 N dal poměrně lehké pobídkové kontra, čímž vám 

prozradil lokalizaci v podstatě všech chybějících figur. 

Výnos berete esem, odehrajte dva vysoké trumfy, 

přejděte do ruky např. pikem a snapněte tref. Na své 

pobídkové kontra bude mít N téměř jistě čtyřlist 

pikový a také KQ v kárech. Odehrajte v ruce jeden 

vysoký pik a zbylé trumfy do této pětikartové kon-

covky – viz obrázek (list S není zajímavý). 

Na poslední srdce N si musí podržet dubl kluka piko-

vého, jinak byste odehrál eso, přešel na stůl károvým 

esem a vaše sedma piková by byla vysoká. Odhodí 

proto káro a ponechá si KQ sec. Nyní stačí propustit 

káro a dvanáctý zdvih udělá váš kluk kárový. Jedná se 

o klasický „skvíz bez zarovnání počtu“. 

Všimněte si, že kdyby N vynesl krále kárového, pro-

pustil byste tento výnos a N by byl v klasickém káro-

pikovém skvízu. 

W N E S 

   pas 

1  pas 2  pas 

2  pas 2  pas 

2NT pas 3NT  

W N E S 

1  dbl 2NT pas 

3  pas 4  pas 

4  pas 4NT pas 

5  pas 6   

 

 




